

## Gotovo je a tek poinje

### Blog

Posted by:

Objavljeno: 2007/11/27 11:50:32

Ljudi, kako je predivno kada možeš imati dan bez obaveza. I cijelu noć za spavanje. Skoro da sam već zaboravio kako je to. Nakon 113 dana predkampanje i kampanje ovaj utorak, 27. studenog probudio sam se nakon 10 sati spavanja i skužio da danas osim obaveze sudjelovanja u emisiji na Hrvastkom radio akovcu nikamo ne moram žuriti.

Nakon jutarnje kave otvorio sam svoju elektronsku poštu. Hrpa nepročitanih poruka. Odgovaram na jednu po jednu a onda naletim na pitanje „Što ekaš, gdje je tvoj postizborni post?“ Kolega blogger upućuje mi prijekor. Dobro, dobro, idem nešto napisati.

Izbori su završeni, birači su svoju odluku donijeli. HDZ je osvojio najviše mandata i po mojem oni su relativni pobjednici. Po broju mandata ponovili su rezultate iz 2003. No hoće li Sanader moći sastaviti Vladu još nije sigurno. Iako ima relativnu većinu do apsolutne mu fali 11 mandata. A apsolutna većina može odrediti i apsolutnog pobjednika.

Ovi su izbori pokazali da je politička desnica (HSP i sve pravaške stranke) doživjela potpuni poraz. Je li on trajan ili samo privremen ne želim nagađati.

Isto tako prošao je i HSU. Zanimljivo je da su 2003. kao interesna grupa osvojili simpatije birača ali su ih 2007., kada su se pokušavali transformirati u političku stranku izgubili. Sramotno malo glasova dobile su sve nezavisne liste. Nije mi bilo jasno kojom procjenom su se rukovodili Tadić, Letica, Vukšić... u trenutku odlučivanja o izlasku s nezavisnim listama ali sam siguran da ih je zavarala njihova medijska eksponiranost u proteklom vremenu. Pomislili dečki da je dovoljno biti u medijima. Tatjana Holjevac pokušala se spasiti na listi HSLS-a u Zagrebu ali i nju su proitali.

U prvi mah iznanežnje su bila i tri mandata HDSSB-a. No nakon podataka o rezultatima izbora za Gradsko vijeće Osijeka sve je postalo jasnije. Osijek i taj dio Slavonije posljednje je utočište desnice.

IDS u Istri a PGS u Rijeci gube dah. HDZ osvaja više glasova u Istri od IDS-a!

MDS se nije ni usudio izaći na izbore a Pavlic se sakrio na 7. mjesto SDP-ove liste u 3. jedinici.

SDP je napravio najveći pomak, ima 22 mandata više nego 2003. No kako sada stvari stoje ni to mu nije dovoljno jamstvo za sastav Vlade.

Mi u HNS-u osvojili smo 7 mandata, tri manje no 2003. i tri manje od minimuma koji smo si zacrtali. Zbog toga ovaj rezultat ne smatram zadovoljavajućim. Zašto se to dogodilo, tko je kriv, subjektivne ili objektivne okolnosti, pogrešni ljudi na listama, kampanja ili nešto stoitreće analiziraju i analizirati će mnogi, stručnjaci i „stručnjaci“, unutar ili izvan stranke. U trećoj jedinici planirali smo 5 mandata, osvojili 4. Plan nije ispunjen i u tom neispunjenju plana je dio i moje političke odgovornosti. Račun za to položiti u etvrtak Županijskom vijeću stranke.

Negdje početkom godine HNS je SDP-u ponudio predizbornu koaliciju. Račun je to odšutio a nakon njegove smrti Milanović odbio. I dio medija tu našu ponudu ocjenio je našim

pokušajem bježanja od odgovornosti i straha pred izbornim rezultatima.

Ja sam tim povodom sve blogere koji su se protivili toj ideji zamolio da pamte i da svoj komentar daju nakon izbora.

A evo moje analize. SDP ima 56 mandata, mi 7. Ukupno 63. Osvojeni su samostalnim nastupom na izborima. Zbrojite glasove SDP-a i HNS-a u 5., 8., i 9. jedinici. Uključite D'hondt . U svim tim jedinicama zajednička lista nosila bi još jedan mandat. Ukupno bi bilo 66.

Koliko bi tada imao HDZ?

No to sada više nije bitno. Ali, osobno se u se ubuduće uvijek protiviti ideji da se SDP-u nudi predizborna koalicija. Mislim da je 2003. i 2007. bilo dosta.

Unato tome Vesna Pusić pokušava Milanoviću pomoći prikupiti 77 mandata. Za sada su na 67. Tri IDS-ova i jedan Šemse Tanković. Sa tih 67 mandata žele otići Predsjedniku RH i zatražiti da on mandat za sastavljanje Vlade povjeri Ljubi Jurčiću.

Ako u tome uspiju preostalih desetak doći i sami. Što od manjinskih zastupnika što iz HSS-a. To pak znači da bi tako sastavljena parlamentarna većina imala 5-6 partnera. Previše za stabilnost i normalni rad. Osobno imam veliku rezervu.

I na kraju, nadam se da su sino svi koji su trebali dobro slušali Sanadera. Na press-konferenciji u 19 i 30 između ostaloga rekao je kako on ili oni (u HDZ-u) primaju veliki broj poziva uznemirenih građana koji se plaše ili protive pokušajima Milanović i Pusićke da sastave parlamentarnu većinu. Njima je poručio da ZA SADA nemaju potrebe biti uznemireni i pozvao ih da ostanu mirni. ZA SADA. Najavljuje li to Snader ulične demonstracije u slučaju da Mesić mandat za sastav Vlade da Jurčiću?